

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005716204

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Frankfurter Bankgesellschaft (Schweiz) AG, Zürich

Frankfurter Bankgesellschaft (Schweiz) AG (Frankfurter Bankgesellschaft (Suisse) SA) (Frankfurter Bankgesellschaft (Switzerland) Ltd) Börsenstrasse 16 8001 Zürich

Frankfurter Bankgesellschaft (Schweiz) AG, in Zürich, CHE-107.820.424, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 19 vom 27.01.2023, Publ. 1005662871). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dresel, Christine, deutsche Staatsangehörige, in Birmensdorf (ZH), Mitglied der Direktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gottwald, Klaus-Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Kilchberg (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Bern]; Albanus, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Opfikon, Mitglied der Direktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zürich]; Demi, Valtrin, von Horgen, in Thalwil, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: in Horgen]; Ineichen-Müller, Markus, von Beromünster, in Bern, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13613 vom 30.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 27.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich